
Beslutningsreferat fra Dansk Tennis Forbunds generalforsamling 

Afviklet på Hotel Scandic i Roskilde lørdag den 19. marts 2011 kl. 13.30 

        

1) Valg af dirigent  

Peter Schak Larsen blev valgt til dirigent.  

Peter Schak Larsen konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og derfor beslutningsdygtig. 

60 klubber var repræsenteret rent stemmemæssigt. 191 stemmer fordelte sig således: 5 til bestyrelsen, 15 

til unionerne, 171 til klubberne.     

2) Bestyrelsens beretning om det forløbne år, herunder gennemgang af ”e-mail-sagen” 

Formand Henrik Klitvad fremlagde bestyrelsens mundtlige beretning. Bestyrelsens skriftlige beretning er at 

finde i årsberetningen.  

3) Appeludvalgets beretning om det forløbne år 

Forsamlingen tilsluttede sig appeludvalgets beretning.  

4) Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Forsamlingen godkendte det reviderede regnskab, der er at finde i årsberetningen. 

5) Indkomne forslag 

Forsamlingen godkendte bestyrelsens forslag til ændringer i DTF’s love. Se bilag 1 og 2 i årsberetningen + 

tillæg.  

6) Fastsættelse af det årlige kontingent fra unionernes medlemsklubber til forbundet på grundlag af 

et forelagt budget. Kontingentet er i øjeblikket kr. 47,44 og foreslås reguleret med 2 % til kr. 

48,44. Klubbernes bidrag til DIF’s kollektive forsikring er kr. 3,15 per medlem.  

Medlemstallene opgivet i 2009 lægges til grund for kontingentbetalingen.  

Overrækkelse af DTF’s Lederpris og DTF’s DTFs Ærestegn 

DTF’s Lederpris gik til Kurt Christiansen fra Ballerup Tennisklub. 

DTF’s Ærestegn gik til Søren Højberg fra HIK og medlem af Københavns Tennis Unions bestyrelse. 

7) Valg til bestyrelsen 

Af dagsordenen fremgik det, at formand Henrik Klitvad ville stille sit mandat til rådighed. Dette skete 

alligevel ikke på baggrund af udviklingen i ”e-mail-sagen”.  



Menigt bestyrelsesmedlem Anne von Glasow trak sig fra bestyrelsen dagen før generalforsamlingen. Det 

blev bestemt, at generalforsamlingen kunne indsætte et nyt medlem af bestyrelsen. Bestyrelsen opstillede 

Flemming Hansen. Troels Klausen fra Silkeborg opstillede Morten Thomsen fra Århus 1900. Flemming 

Hansen, næstformand i Helsingør Tennis Klub, vandt afstemningen.    

Næstformand Per Sørensen ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen opstillede i stedet Jørgen Torpe Kann fra 

Nørresundby. Tom Gustavsen fra Hareskov-Værløse opstillede Thomas Kønigsfeldt fra Vedbæk. Thomas 

Kønigsfeldt, formand i Vedbæk Tennisklub, vandt afstemningen.     

Kasserer Hans Christian Andersen ønskede ikke genvalg. Bestyrelsens kandidat, Poul Erik Pedersen fra Aars, 

blev enstemmigt valgt til posten.  

8) Valg til appeludvalget 

Medlem Christian Kurt Nielsen blev genvalgt for perioden 2011, 2012 og 2013. Suppleant Jørgen Eriksen var 

ligeledes på valg og genvalgtes.  

9) Valg af to revisorer og en revisorsuppleant  

Bestyrelsen foreslog genvalg af Hans Arentz og Jørgen Hansen som revisorer og Oddbjørn Unset som 

revisorsuppleant. De blev alle genvalgt.  

10) Eventuelt – hele generalforsamlingen kan høres her og her 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


